

TLAČOVÁ SPRÁVA SPOLOČNOSTI MINERVA



KONTAKT: Alena Pribišová, vedúca marketingu, Minerva Česká republika, a.s.
Tel. +420 543 251 119, GSM: +420 602 154 934
E-mail: marketing@minerva-is.cz, <http://www.minerva-is.eu>

QAD oslavuje 35 rokov v ERP odvetví pre nadnárodných výrobcov

Praha, 15. októbra 2014

QAD Inc., popredný dodávateľ riešení pre ERP v cloude a služieb pre globálnych výrobcov, oznámil, že oslavuje 35 rokov v softvérovom priemysle pre výrobné podniky. Spoločnosť QAD, založená Pam Lopker v roku 1979, nestratila za dobu existencie svoje zameranie na poskytovanie ERP riešení umožňujúcich výrobcov pracovať s maximálnou efektívnosťou v prostredí štíhlej výroby. Od svojich začiatkov v Kalifornii, sa spoločnosť QAD rozrástla do globálnej spoločnosti s viac ako 1500 zamestnancami a 5300 výrobnými miestami vo viac než 100 krajinách, ktoré využívajú technológie QAD.

So zameraním na automobilový priemysel, spotrebný tovar, potraviny a nápoje, high-tech, strojárstvo a life science odvetvia je QAD jednotkou v oblasti inovácií a technológií. QAD, zástanca otvorených systémových riešení pre výrobcov, je naďalej vo vedúcej pozícii na trhu s plnou funkcionalitou ERP cloudových riešení zabezpečujúcich bezpečnosť a flexibilitu podľa súčasného dopytu nadnárodných výrobcov.

"Od začiatku sme vyvíjali QAD s rovnakým zámerom, aký sme mali pre našich zákazníkov: aby fungovali ako efektívny podnik. Spoločnosť, v ktorej je každý pracovný proces dokonale zladený v súlade so strategickými cieľmi spoločnosti," uviedla zakladateľka a prezidentka QAD Pam Lopker. "Našich ďalších 35 rokov a viac bude aj naďalej zamerané na poskytovanie inovatívnych a efektívnych nástrojov, ktoré budú dobre slúžiť našim zákazníkom a pomôžu zabezpečiť ich úspech vo výrobnom priemysle." "Radi by sme pozdravili a poďakovali našim zákazníkom, partnerom a zamestnancom, ktorí šli túto 35 rokov dlhú cestu s nami," povedal generálny riaditeľ spoločnosti QAD Karl Lopker. "Hlavnou motiváciou pre všetky naše rozhodnutia bol pre Pam a mňa úspech našich zákazníkov. QAD bude aj naďalej pracovať v najlepšom záujme našich zákazníkov a rovnako tak sa bude snažiť posúvať sa čo najlepšie dopredu v poskytovaní služieb pre najefektívnejších výrobcov na svete."

O QAD – Efektívny podnik

QAD Inc (Nasdaq: QADA) (Nasdaq: QADB) je popredným poskytovateľom cloudového podnikového softvéru a služieb určených pre globálne výrobné spoločnosti. Viac ako 35 rokov QAD poskytuje globálnym výrobným spoločnostiam QAD Enterprise Applications (QAD EA), ERP systém. QAD EA podporuje prevádzkové požiadavky, vrátane financií, výroby, riadenia dopytov a plánovania dodávateľského reťazca, riadenia vzťahov so



zákazníkmi, Business Intelligence a riadenia podnikových procesov. QAD Enterprise Applications sú k dispozícii vo flexibilných modeloch nasadenia v cloude, on-premise alebo v kombinovanom prostredí. S QAD sa zákazníci a partneri v oblasti automobilového priemyslu, spotrebného tovaru, potravín a nápojov, hi-tech technológií, strojárstva a v sektore life sciences môžu lepšie prispôbiť každodennej práci so svojimi strategickými cieľmi pre naplnenie svojej vízie stať sa efektívnejšími podnikmi.

Spoločnosť Minerva je výhradným poskytovateľom podnikových aplikácií firmy QAD v ČR a SR a pôsobí tiež ako distribútor QAD vo východnej Európe. Minerva je Silver Solution Provider spoločnosti Preactor International, pripravená implementovať po celej Európe.

Minerva ČR je organizácia úzko orientovaná na zákazníka, ktorá pomáha výrobným a distribučným spoločnostiam zlepšiť ich celkové riadenie podniku s väčšou efektívnosťou, kontrolou a produktivitou implementáciou informačných systémov. Minerva ČR je schopná svojim zákazníkom ponúknuť všetky služby od inštalácie softwaru a poradenstva až po systémovú integráciu a e-business riešenia svetovej triedy. Dlhoročné skúsenosti na trhu plánovania podnikových zdrojov (ERP) a viac ako 150 spoločností používajúcich informačný systém QAD Enterprise Applications v Českej republike, na Slovensku, v Maďarsku, v Rumunsku, v Rusku, na Ukrajine a v Litve potvrdzujú, že spokojnosť zákazníka je pre Minervu ČR záväzkom. Viac informácií nájdete na www.minerva-is.eu.

